

ERRATA Nº 01
EDITAL FAMES/UnAC Nº 10/2024 – SELEÇÃO DE PROFESSOR/A FORMADOR/A PARA
ATUAÇÃO NOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU FAMES/UNAC

O coordenador de pós-graduação e pesquisa da FAMES torna pública a retificação do Edital FAMES/UnAC Nº 10/2024 para seleção de professor/a formador/a para atuação nos cursos de pós-graduação lato sensu FAMES/UnAC, conforme disposição a seguir:

No Cronograma (Anexo I), onde se lê:

Etapa	Data da Realização (Previsão)
Inscrições	10/01/2025 a 10 /02/2025

Leia-se:

Etapa	Data da Realização (Previsão)
Inscrições	10/01/2025 a 13 /02/2025

Vitória/ES, 05 de Fevereiro de 2025